

DIRECȚIA EXECUTIVĂ TEHNOLOGIE ȘI INFORMAȚIE ROMÂNIA  
DIVIZIA REȚEA ACCES ROMÂNIA  
DEPARTAMENT PROIECTARE ȘI IMPLEMENTARE REȚEA PASIVĂ  
COMPARTIMENT INVENTAR DE REȚEA - jud. VÂLCEA  
Str. Henri Coandă, nr. 19, et. 2, Râmnicu Vâlcea  
Tel: 0250-738668, e-mail: marian.dirinea@orange.com

Data: 28.06.2023  
Număr de înregistrare: VL/DB/474

Către: **MUNICIPIUL TÂRGOVIȘTE pentru POLIȚIA LOCALĂ TÂRGOVIȘTE**  
Mun. Târgoviște, str. Revoluției, nr. 1-3, jud. Dâmbovița

### AVIZ CONDIȚIONAT

Urmare documentației dumneavoastră prin care solicitați eliberarea avizului de telecomunicații pentru lucrarea "**Extinderea rețelei de monitorizare video la nivelul Municipiului Târgoviște**", lucrare ce se va executa în zona mun. Târgoviște, str. Avram Iancu, str. Virgil Drăghiceanu, str. Radu Gioglovan, str. Matei Vlădescu, str. 9 Mai, str. Nicolae Filipescu, str. Boerescu Zaharia, str. Calea Ialomitei, str. Prof. Cornel Popa, str. Gimnaziului, str. Magrini, str. Aleea Mănăstirea Dealu, str. Diaconu Coresi, str. Lt. Dragomirescu Liviu, str. Udriște Năsturel, str. Dr. Marinescu, str. Revoluției, Parc Mitropolie, b-dul Ferdinand, b-dul Independenței, str. Boerescu Zaharia, str. Transilvaniei, jud. Dâmbovița, vă comunicăm următoarele:

În zona în care urmează să se execute lucrarea menționată, Orange Romania Communications S.A. are amplasate cabluri de telecomunicații cupru, fibră optică și branșamente de abonat atât subteran, la adâncimi cuprinse între 0,7m și 1,3m, cât și aerian, pe stâlpi lemn și beton.

Având în vedere importanța deosebită a acestor instalații de telecomunicații, cât și faptul că ele pot fi afectate de lucrările proiectate conform documentației prezentate, Orange Romania Communications S.A. este de acord cu execuția acestor lucrări strict numai în condițiile îndeplinirii următoarelor măsuri de protecție a rețelelor și echipamentelor telefonice existente, menționate pe planurile anexate:

- se vor respecta cu strictețe distanțele minime față de instalațiile de telecomunicații subterane existente, stabilite prin standardele și normativele în vigoare;
- se va evita deteriorarea, producerea de avarii și încastrarea cablurilor și instalațiilor de telecomunicații existente, prin lucrările proiectate, precum și blocarea accesului la acestea;
- în cazul străversării străzilor/drumurilor/aleilor prin forare, acestea se vor executa din partea cu instalațiile de telecomunicații subterane existente (stâlpi, canalizație, cabluri în săpătură);
- dacă, prin lucrările proiectate este necesară mutarea/devierea cablurilor și/sau canalizației active de telecomunicații, beneficiarul lucrării sau proiectantul general va comanda întocmirea unei documentații tehnice la o unitate de specialitate. Soluțiile tehnice privind devierea și protecția acestora vor fi discutate cu reprezentanții ai Orange Romania Communications, iar documentația va fi avizată de Orange Romania Communications S.A.. În acest sens se va lua legătura cu Centrul Operațiuni PH-DB-BZ, telefon nr. 0245 204190 și e-mail constantin.andrei@orange.com;
- contravaloarea lucrărilor de deviere și protecție a instalațiilor de telecomunicații (proiectare + execuție) va fi inclusă în devizul general al investiției de bază în așa fel încât după finalizarea execuției proiectului, partea din proiect privitoare la devierea și protecția instalațiilor de telecomunicații să poată fi transferată-preluată în patrimoniul Orange Romania Communications S.A., în locul secțiunii inițiale, afectată de execuția proiectului;
- lucrarea de deviere și protecție a instalațiilor de telecomunicații, afectate de această lucrare, va fi executată prin grija beneficiarului cu un constructor de specialitate înainte începerii lucrărilor de construire proiectate, și numai sub asistența tehnică Orange Romania Communications;
- scara planurilor înaintate nu permite localizarea precisă a instalațiilor de telecomunicații subterane în fiecare punct. Pentru a determina poziția exactă a acestora este necesară pichetarea de către personalul Orange Romania Communications;
- execuția lucrărilor proiectate în zona instalațiilor de telecomunicații va începe numai cu asistența tehnică din partea Orange Romania Communications. Acest lucru va fi solicitat cu cel puțin 15 zile înainte de începerea lucrărilor de către beneficiar/constructor la telefon nr. 0245 204190 și e-mail constantin.andrei@orange.com;
- predarea amplasamentului privind rețeaua de telecomunicații existentă se va concretiza prin semnarea unui Proces Verbal de Predare - Primire Amplasament, ce va constitui anexă a unei Minute semnate de ambele părți, beneficiar - constructor și Orange Romania Communications S.A., la predarea amplasamentului;
- constructorul nu va astupa șanțurile în zonele unde cablurile de telecomunicații vor fi descoperite decât după ce delegatul Orange Romania Communications va verifica starea fizică a acestora și modul în care s-a asigurat protecția lor;
- în zonele de apropiere și intersecție cu instalațiile de telecomunicații subterane existente în zonă, lucrările de săpătură proiectate se vor executa obligatoriu manual.

**Menționăm că nerespectarea condițiilor de mai sus atrage nulitatea avizului și suportarea de către cei vinovați a tuturor consecințelor ce decurg din aceasta.**

**În cazul în care sunt produse avarii ale instalațiilor de telecomunicații, ca urmare a nerespectării prevederilor prezentului aviz, contravaloarea lucrărilor de remediere a instalațiilor avariate, precum și daunele solicitate de clienții Orange Romania Communications S.A. datorită întreruperii furnizării serviciilor, vor fi suportate de către cel care a produs avaria.**

Prezentul aviz este valabil pe toată perioada implementării investițiilor cu condiția începerii execuției lucrărilor în termenul prevăzut de lege, cu excepția cazurilor în care pe parcursul execuției lucrărilor sunt identificate elemente noi care să impună reluarea procedurilor de avizare prevăzute de lege, necunoscute la data emiterii avizelor/acordurilor, precum și/sau modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii acestora, după caz.

Este interzisă folosirea informațiilor referitoare la instalațiile de telecomunicații din prezentul aviz, în alte scopuri decât cele pentru care au fost furnizate, ca și transmiterea lor unor terți.

Cu stimă,  
Marian DIRINEA  
Responsabil eliberare Avize Tehnice



Achitat taxa de aviz de 373,33 lei cu ~~bon fiscal / O.P. / factura / chitanța~~ nr. RRCFF/4714209 din 21.06.2022